

健康专版



高端 以高科技设备保障精确治疗 奠定耳鼻喉诊疗科学性

根据卫生部门公布的国际鼻腔健康组织WNHO第十七次全球会议资料显示，全球耳鼻喉疾病发病率呈现加速上升趋势，但是相应的耳鼻喉疾病诊疗技术相对缺乏，医疗设备相对陈旧。WNHO号召各国重视耳鼻喉疾病的危害，大力发展耳鼻喉疾病诊疗，采用新型的耳鼻喉诊疗设备，并大力促进无痛微创技术在手术中的临床应用。济南耳鼻喉医院的专家也指出：“在现今科学飞速发展的时代，医疗技术设备必须同样要跟上时代前进的步伐，传统的粗放式的诊疗手段，因为其不合理性、不科学性，已经不能再满足人们对健康的需求”。因此，济南耳鼻喉医院坚持走高端路线，引领耳鼻喉医学发展。

济南耳鼻喉医院作为山东首家专业耳鼻喉医院，一直致力于耳鼻喉疾病先进设备的引入，并在开展无痛

微创新型手术的道路上加快探索步伐。为此，医院斥巨资引进美国GE双排螺旋CT、德国STORZ鼻内窥镜、德国蔡司手术显微镜、美国美敦力综合动力系统、日本OLYMPUS电子纤维喉镜、丹麦多功能参数电测听检测系统、美国GSI声阻抗、美国杰西低温等离子、DRAGER麻醉机、心电监护系统等国际尖端设备。并建设安全无菌超大规模层流手术室。耳鼻咽喉内窥镜被称作是医生的“万能眼”，可将病变组织放大20~200倍；德国蔡司手术显微镜，采用高清晰度、高分辨率光学系统和显像系统，可最高将病灶组织放大400倍，用于微创手术操作进行导航；美国GE螺旋CT是目前最先进的CT设备之一，在山东乃至全国都处于领先水平；超大规模层流手术室，耗资数百万，设备先进，确保手术在无菌环境下进行。

精细 汇聚精英，微创治疗 打造耳鼻喉诊疗的有效性

耳鼻喉疾病的病因复杂，病种繁多，其特殊性在于病灶隐蔽，甚至深入颅内，诊疗难度高。传统的诊疗方式，风格粗放，精确度低，一旦有误，往往给患者带来治疗不彻底，反复复发等困扰，缺乏有效性。

无痛微创技术，医生通过几毫米的小切口进行手术，依靠先进的鼻内窥镜、手术显微镜等先进医疗成像设备，通过微型探头，定位病变部位，高清晰的视野使得病灶清晰可视，使手术摒弃了过去的“盲人摸象”式的粗放式治疗，小窗口，微创，极大提高了手术成功率。

济南耳鼻喉医院汇聚了北京、上海、武汉、济南等地耳鼻咽喉诊疗领域

专业 分型治疗，专病专治 保障耳鼻喉诊疗的规范性

目前，在耳鼻喉疾病诊疗方面，大多数的医院仍然采用了粗放式的诊疗模式，在科室划分、医护分工、服务水平等方面仍难免有所疏漏。为了避免传统的诊疗模式带来的医疗效率低、患者满意率低等问题，济南耳鼻喉医院采用了新型的诊疗模式，针对每一名患者的具体病情，制定有针对性、个性化的诊疗方案，以专业的态

奉献 公益爱心，为民造福 自我价值与社会价值的双赢

济南耳鼻喉医院作为省内旗帜性的耳鼻喉专科医院，始终没有忘记作为一个医疗服务机构的职责所在。在科学发展观的指导下，医院始终坚持为群众提供最便利的医疗服务。“国家发展了，对医院的投入加大了，我们就要给老百姓更实惠、更好的医疗服务”。这是该院领导班子多年来达成的共识。为了确实保证“让人民群众看好病、看得起病”，在保证医疗质量的前提下，医院先后出台了一系列惠民措施来满足人民的医疗需求，

济南耳鼻喉医院以高端、精细、专业、奉献成就耳鼻喉医学界领跑者

济南耳鼻喉医院是山东省首家专业耳鼻喉医院。依托高科技设备与无痛微创诊疗技术，领航齐鲁耳鼻喉医学发展。医院始终走在行业前列，临床开展内窥镜下微创等多项高精微创手术，多项技术填补省内空白，是目前山东省最大的耳鼻喉疾病专业诊疗基地。济南耳鼻喉医院戒骄戒躁，以更好的心态、更优势的力量全力打造耳鼻喉医学界航母，成为中国最有影响力的耳鼻喉医院。

●专家交流



国家卫生部司长王环增一行来院指导工作



2010耳鼻咽喉微创新技术推广会在济南耳鼻喉医院举行，众专家合影



比利时根特大学Claus Bachert教授来院交流学习



北京张宗芬教授在该院承办的京鲁耳鼻喉技术研讨会上发言

●经典手术



一罕见岩尖胆脂瘤中耳炎患者
济南耳鼻喉医院尖端微创术成功治愈



贫困父子同患4大鼻病，济南耳鼻喉医院
施援手，感恩送锦旗



哮喘、鼻息肉、鼻窦炎并发，内窥镜下
微创术成功治愈其鼻病



六旬老人鼻端开花，济南耳鼻喉医
院先进微创技术为其成功治愈

听力障碍、反应迟钝， 2岁宝贝病痛折磨一家人

今年两岁的宝宝，是林家三代单传的“小心肝”，细心的母亲偶有所觉，宝宝好像对声音的敏感度不强，但因孩子小，身体器官尚未完全发育好，一家人虽有所觉但也太在意。转眼到了两岁的时候，相比其他孩子宝宝尚不能清晰说话，对声音的反应更为迟钝，双目无神，整日呆坐，这可吓坏了一家人，不敢耽搁地带着孩子急忙来到了当地医院。经过一系列检查，医院告知中耳炎严重，须手术治疗。孩子尚小，开刀伤害大，家人忐忑，怕对孩子有伤害。

就在此时，济南耳鼻喉医院微创治愈高危胆脂瘤型中耳炎的报道引起了家人的注意。当天就带着小宝来到了该院。崔子平主任通过系列检查，最终确诊为腺样体肥大及



分泌性中耳炎，其中腺样体肥大已经造成鼻腔2/3阻塞，妨碍了气流的流通及咽鼓管软骨的运动，需立即入院治疗。随后，专家采用目前国际先进的内窥镜下美国杰西低温等离子技术彻底消融肥大的腺样体组织，然后对其进行耳膜穿刺，引流脓液并置管为其微创治疗，手术圆满成功。当小宝从原来的“哪哪”到清晰地喊出“奶奶”时奶奶喜极而泣，父母也跟着红了眼眶，一家人为济南耳鼻喉医院的医护人员谢了又谢。

恐怖一幕！ 擤鼻涕竟擤出肉块

牛先生今年42岁，一家人于数年前从福建移居烟台做生意，事业蒸蒸日上。可牛先生心里一直有块心病。原来，七年前，牛先生由于一次感冒治疗不彻底导致落下鼻炎老病根，从此之后鼻塞、流鼻涕、头疼等诸多不适感一直梦魇般缠绕着他。可为了打拼事业，他一直没有系统治疗过，每次鼻部不适吃点药缓解一下就过去了。今年4月份，牛先生鼻炎加重。鼻塞、头疼、流黄涕等症状让牛先生颇感尴尬，晚上睡觉鼾声如雷隔阂都能听得真切，孩子戏称他为“牛魔王”。可怕的一次饭后，因为鼻子堵得慌，牛先生在洗手间用力一擤，不料一团东西从右鼻孔中喷了出来，鼻腔还有一股恶臭。

的味道，这下把牛先生吓坏了，担心是“肿瘤”之类的恶性疾病，急忙来到了济南耳鼻喉医院。

任发山主任通过鼻内窥镜和CT等相关检查，发现其鼻腔内状况复杂，确诊牛先生患有蝶窦囊肿、上颌窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲及慢性鼻炎，须手术治疗。著名耳鼻喉专家付耀祥主任采用内窥镜微创系统将蝶窦囊肿取出，通过美敦力动力综合系统彻底清除鼻息肉，然后为其实施腭咽成形术和鼻中隔偏曲矫正术，约2小时，微创手术圆满结束。一周之后，牛先生就病愈出院了，鼻子呼吸通畅，睡觉打呼噜症状消失，用他自己的话说，“舒适啊，好像换了一个新鼻子。”

越吵越听得清—— 耳硬化症取得临床突破

家住历下区的韩女士，耳朵从去年开始，就经常出现耳鸣，且频率越来越高甚至持续时间越来越长。心惊的韩女士开始吃药治疗，收效却甚微。而更令韩女士困扰的是，耳朵还出现了一个很奇怪的现象，在正常的环境中，韩女士听不清别人的说话声，而在嘈杂的环境中，反而能很好的听清。在朋友的推荐下，韩女士来到了济南耳鼻喉医院。武玉萍主任经过精心诊断，确诊其为耳硬化症，而其“越吵越听得清”的情况也是耳硬化症的主要症状之一，医学上

称为“韦氏误听现象”。

在经过了专家会诊之后，专家们制定了完整的手术方案，知名耳科专家王和平主任带领专家组在德国蔡司手术显微镜下为其进行了镫骨撼动微创术，将锐利的三棱针经镫骨足弓间进入，触及足板后，轻轻旋转，穿通足板后，用直角足板刀紧贴足板窗的边缘钩除部分足板，将窗口扩大为0.5×0.5mm。经过紧张的一个多小时，韩女士的手术终于顺利结束，经过了王主任细心的诊疗和术后护理之后，韩女士已于日前病愈出院。

济南耳鼻喉医院
学生周末 专家门诊
 持学生证、教师证周六、周日鼻内窥镜检查免费
 微创诊疗援助300元
 官网:www.jnebh.com 电话:0531-83178888
 地址:济南英雄山路162-2号(七里山路站东)